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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ζρευνα Διάρκρωςθσ Γεωργικών και Κτθνοτροφικών Εκμεταλλεφςεων 2023 

ςτον Διμο Μεγαρζων. 
 

Η ζρευνα Διάρθρωςησ Γεωργικών και Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεφςεων, ζτουσ 2023, 
διεξάγεται ςε όλα τα κράτη-μζλη τησ Ε.Ε., με ενιαία πρότυπα και μεθόδουσ, ςε 
εφαρμογή του κανονιςμοφ 2018/1091 του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου. Στην χώρα μασ η ζρευνα ξεκίνηςε τον Ιανουάριο του 2024 και θα 
ολοκληρωθεί τον Μάρτιο του 2024 και διενεργείται είτε με τη ςυμπλήρωςη 
ερωτηματολογίου ηλεκτρονικά από τον κάτοχο τησ εκμετάλλευςησ είτε με τη 
βοήθεια ερευνητή τησ ΕΛΣΤΑΤ. 

Σκοπόσ τησ ζρευνασ είναι η ςυγκζντρωςη ςτοιχείων αναφορικά με τη διάρθρωςη 
των γεωργικών και κτηνοτροφικών εκμεταλλεφςεων και των ειδικών 
χαρακτηριςτικών τουσ, καθώσ και την απαςχόληςη του αγροτικοφ πληθυςμοφ ςε 
αυτζσ,  δειγματοληπτικά από 134.000 περίπου γεωργικζσ και κτηνοτροφικζσ 
εκμεταλλεφςεισ.  

Οι κάτοχοι γεωργικήσ ή κτηνοτροφικήσ εκμετάλλευςησ που ζχουν επιλεγεί για την 
ζρευνα, θα ειδοποιηθοφν από την Ελληνική Στατιςτική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) με μήνυμα 
ηλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (e-mail) ή τηλεφωνικά από τον ερευνητή τησ περιοχήσ 
τουσ.  

Η ςυμπλήρωςη του ερωτηματολογίου τησ ζρευνασ μπορεί να γίνει είτε 
με ηλεκτρονική ςυμπλήρωςη του ερωτηματολογίου από τον κάτοχο τησ 
εκμετάλλευςησ, μζςω τησ Ψηφιακήσ Πφλησ www.gov.gr, χρηςιμοποιώντασ τουσ 
προςωπικοφσ του κωδικοφσ taxisnet, είτε με τη βοήθεια ερευνητή τησ ΕΛΣΤΑΤ, μζςω 
προςωπικήσ ςυνζντευξησ. Η ςυνζντευξη μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε ςτην οικία 
του κατόχου τησ εκμετάλλευςησ είτε τηλεφωνικά. 
 

 Οι γεωργοί και κτθνοτρόφοι του Διμου μασ καλοφνται να παρζχουν άφοβα και 
ςωςτά τισ πλθροφορίεσ που κα τουσ ηθτθκοφν, καθώσ ςφμφωνα με την ιςχφουςα 
νομοθεςία (Ν. 3832/2010, άρθρα 2, 7, 8) θ παροχι ςτοιχείων είναι υποχρεωτικι 
ενώ ταυτόχρονα διαςφαλίηεται πλιρωσ θ εμπιςτευτικότθτά τουσ. 

Επιπλζον πληροφορίεσ θα βρείτε ςτην ιςτοςελίδα τησ ΕΛΣΤΑΤ, www.statistics.gr . 
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